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1. Egy koron felvesziink 432 pontot egyenld tavolsagra egymastél. A pontokat négy szinnel szinezziik
ki, véletlenszeriien, de gy, hogy mindenik szinbdl ugyanannyi szerepeljen. Igazoljuk, hogy mindenik
szinnek megfeleléen kivalaszthaté egy-egy haromszog, ugy, hogy a kapott négy darab haromszog
kongruens legyen.

2. a) El lehet-e helyezni 21 kort a sikban gy, hogy minden kér pontosan mésik harmat érintsen?

b) Adott 2017 haromszoglap és 2018 négyszoglap. Ossze lehet-e rakni ezekbdl a lapokbdl egy
poliédert?

3. Adottak a, b, ¢ pozitiv valés szamok, gy, hogy a + b + ¢ = 1. Igazoljuk, hogy

a)
4(ab + ac + be) < 9abe + 1.

<
216°

4. a) Adott az [ABCD] tetraéder. Ha a CAD és CBD két tompaszog, igazoljuk, hogy |CD| > |AB].

b) Az [ABCD] tetraéder minden lapjanak ugyanakkora a teriilete. Legyen P az [ABCD] tetraéder
egy bels6 pontja. Jeldlje dy a P pont tavolsagat az A csiccesal szemkozti laptél, a dg, de, dp
tavolsagokat analdg modon értelmezziik.

Igazoljuk, hogy

b)

o

(ab)i + (ac)i + (be)

|PA| + |PB| + |PC|+ |PD| > 3(da + dp + dc + dp).



